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Datos :

80E por 1jersey , 1 camica y
1 pantalón

Precio del jersey = E)precio de la camica + pantalón)

Llamamos X = precio del jersey. Transformand
o a X + y + z = 80

y = precio de la camisa E X =((y+z)
z = precio del pantalón.

= I X + y + z = 80

3x = y - z = 0

a) ¿ Es posible determinar de forma única el precio del Jersey ?

¿ Y de la camisa ?

Transformamos a matriz y estudiamos el rango para usar Rouché-Frobeniue :

1 1 1 80
Sist 11 I 80 Luego :

>
0 -4 -4 -240

=> Rg(A) = Rg(A
*

) <nincógnitas

* Por tanto en un Sistema

- Compatible Indeterminado

A
+ 05p.



Si resolvemos : z= d + 0'25p
-yy -4z = =248 =) y = 60 -d

x + y + z = 80 = X + (60 - b) + j = 80 = X = 20

Conclusión : Puede determinarse el precio del jersey (20) pero no puede determinarse

el de la camisa (pues existen infinitas soluciones). + 05p.

6) Rebajando : 30% el Jersey ,

40% la camica y
20% d pantalon

costaria 57)
, aprecio entonces

Rebajar un a % es equivalente a multiplicar por (1-)
Por tanto ,

ahora incluimos al sistema la siguiente ecuación :

07x + 06y + 08z = 57 + 0259

Quedando entonces el sistema :

X + y + z = 80 (Multiplicamo por 10 la secuación
X + y + z = 80

-S -> E 3x - y
- z = 0

3x = y - z = 0
para tener mimeros sin decimales

0'7x +0by +08z = 57
7x + 6y + 8z = 570

Resolvemos pasando a matriz
y aplicando Gauss

:

11180
S2= Sc-391

11180
33 = 3.- 48 12 280

3 -1 -1 g 10 -4 -4 -240 S 04 -4 -240

768 57880 = 83-7820 -1 L 10 O 0 -8 -280

+045p



Portanto : = 8z =-280 = z = 35 +0150.

+ 025 p.

- 4y -4z =240 = -Hy - 4. 35 =240 = y = 25

X + y +z = 80 = x + 25 + 35 = 80 = x = 20 + 05p .

Conclusión : El Jersey curta 20E , la camica 25E
y

el pantalón 35
.



lim
en (x) - a.x + 2 - 2 .((x)

=¡ Es una indeterminación !
X-0 e - X. cox(X) - 1 + 025 p.

Aplicamos L'Hôpital :

limhA + 05p .

X->8 ⑧

Como el límite ha de ser finito ,
entonces necesariamente 1-a = 0 = a= 1

Calculemos ahora el valor del límite : (haciendo a = 1)
+0'5p

1 = lim
un(x) - X + 2 - 2() Imcominseinación !=

X+8 e - X. cox(X) - 1 + 025 p.

Volvemos a aplicar L'Hopital :

L=
lim

- zen(x) + 2.(X) = 2 + 05p.
x+0 ex +zn(x) + un(x) + X- (x)(x)

Conclusión : a= 1 para que sea finito , y ea valor sería 2.



g : (0 . +y) +Rif(x) = a + m

al ¿ a para que y = 1 sea una A
. H .
de la gráfica de f ?

La funciónf tiene A. H . en y = 1 si cumple que
:

him g(x- =

Es decir :

him a + en +05p.

Y como , por jerarquía de orden * C In(x) , entonceslin In(x
Luego: hi a + en

= a + 0 = a = 1
.

+05p.X2

Conclusión : a= 1.

6) Para azo, ¿ monutoría de f ? ¿extrema !

Si a= 0 => g(x) = CX , definida en (0 ,to

Derivamos e igualamos a O para
hallar los posibles extremos de f:



f(x)=
&-x - G(x) . 2x

=
1 - 2((x) +025p.

x4 X3

=> f(x) = 0 = 1 - 22(x)= 0 = en(x) = 2 = x =e +025p.

Como festá definida en (0, + 8) estudiemos los intervalos : (o,(y (ei+a).

Sixe(0,2 : g'(x/30 ; por
tanto fee creciente en 10,% .

+025p.

Sixe(e*0) : g'(x)(0 ; por tanto fee decreciente en (e+x) +025p.

Por tanto, en x= ese encuentra un máximo (ee) , el cual es absoluto

puesto que en el punto más alto
que

alcanza la gráfica véase quelimf(x=

+05p.



Dado 0 (0, 0,0 ,
A (0. 2 ,-2), B(1 1 2 ,m) y ( (2, 3 ,

2).

a) ¿ m para que el tetraedro formado por 0 , A , By C tenga volumen 3 u !

El volumen de un tetraedro formado por la rectores in
,
i

,
in se calcula

mediante la formula :

Vol= det(,vin) +025p .

En nuestro caso,
los rectores con:T = A = 10, 2 ,-2) : v=B = (1 , 2,m)

y i = (2, 3 , 2) . +025p.
O 2 - 2

Por tanto : Von= . 12 m = - . 1 -6 + 4m +8 -4 =

232

Hm-z = 18 => m = 5 +025p.
T

= f . (4m - 2) = 3 = (4m-2) = 18 = a4m+2 = 18 = m =4 +025p.-

unaseenunciado
+025p.

Aplicando la definición
del valor absoluto

Conclusión : los valores posibles con m=5
y m= -M.

6) Para m=o, ¿ dist(0 , M) donde 11 es el plano que para

por A
,ByC !

El plano lo forman los vectores ÁB = (1,0, 2) y #C= (2,
1, 4) .

+025p.

Calculamos en vector normal :

-



-

102 = E+u - 45 -2 =2+ = m=2, 0, 1)

214 +025p .

Ahora Gien, la ecuación del plano seria :

n : -2x + z + D = 0

Como Ac M => Sustituyendo (0,2,2) , obtenemos : D= -2

Luego el plano es : M : -2x + z -2 = 0 +025p.

Por otro lado, la fórmula de la distancia Punto-Plano es :

dist(P , n) =

(A - xo +Byo + (zu+D
+025p .

Az +B+C

donde P= (xo ,yo zo)

M : Ax + By + Cz +D = 0.

Aplicándola obtenemo :

-2 . 0 + 0.0 + 1 . 0 - 2

dist (0 , M)= =
(-2)+(0)+ (2)"

Conclusión : La distancia esu +025p .



San P(1 , 1.1) y r=

2) ¿ Plano i que para por P y
contiene a r ?

Dos vectores del plano serían : v= En,2] (e vector de la recta
->

y
ciendo Pl= (1 ,

2, 3) Er
,

el otro rector seria v= PP= 10, 1 , 2) +025p.

bando la formula para calcular ecuación del plano obtenemo :

+025p .

X-1 y- 1 z-1

= 0 = 4(x-1) + (t- 1) = (2. (y-1) +2. (x-1)) = 0
M : 1 2 2

g 1 2 =>4X -4 +z - 1 -2y + 2 -2x + 2 =0

= 2x - 2y + z -1 = 0 +05p.

Conclusión : La ecuación del plano es M : 2x -2y + z -1 = 0

6) ¿ Recta que pasa por
P
y

corta br ?

Sea e la recta que no piden ,
al ser e dr

y
rCM, el vector

+025p .

director de 1
,
Es

,
coincide con el rector normal de M ,

es decir :

->

v = m = (2,
-2 , 1) +025p.



Y como P= (1 , 1, 1) ee tenemos que la ecuación de s es :

1 :
X -1 y - 1 z -1

=

-
2 -2 I

Es decir :

1 :

-2x +2 = 2y -2
= Si

2x +2y

S y - 1 =2z +2 E y +
2 + 1p

Veamos gráficamente lo que nos han pedido :

1-

1

Pa ~

E 2x +2yConclusión : La ecuación de la recta es s: 4
y +2z = 3



5 g : (0 ,
+0)- IR que para por (2 , e-2-zen(2) y (1, 0)

y verifica que g"(x) = e
*

1-I ?

Deberemo integrar dos veces f"(x) teniendo en cuenta las constantes :

g(x)= (g"(x)dx=Je*"

-fa = e
*2m(x) + A : con AER

. +05p.

↓

f(x) = (g'(x)dx = fe*- en(x) + Adx = e
*

= (x- m(x)-X) + Ax + B j con ABER

= e
*

+ X - x((x) + Ax + B ; con A
,
BeR

.
+05p.

Sustituime el punto (1 , 1) , es decir
, f(1) =0 :

f(1) = 1 +1 - 1- 0 + A + B = 2 + A +B =0 = A+B = =2
.

+025p .

Sustituime el punto (2 , c-2-2e(2)) , es decir
, f(2)= e-2-2en(2) :

f(2) = e + 2 - 2 .((2) + 2 .A +B = e -2 -2((2)= 2A +B =
-4

+025p .

A + B = - 1
Ahora resolvamos el sistema : E 2A + B = = 4 4



EAB (A=BA
+025p . +025p .

Conclusión : La función que nos piden e

f(x) = e
*2

- x - ((x) -X
. +05p.



Completando la tabla :

Coches Motos Total

Aptoe 116383 160667 277050

No Aptor 2679 3447 6126

Total 119062164114 283176

a) ¿Prob.
rea moto o apto !

Sea M =
"ser moto" p(MUA) = P(m) + P(A) -P(MDA) +025p.&

A = "ser aptol

+025p . P(M) =

164114

283176 & 164114277050160667
PCMUA)= t -

283176283176 283176
+025p . P(A) =

277050

283176 I
280497

I 0'9905 +025p .

283176
+025p . P(MMA) = 16066T



Conclusión :
La probabilidad de que el vehículo sa moto o apto es 09905

6) Si es coche , aprob no aptol
.

Sea C = "ser coche"
11 Y No preguntan por : P(A/c) +025p.

= "no serapto

La cual en fácil de calcular viendo la tabla :

P(A/c) = ,2079 = 00225-+

Conclusión : La probabilidad decer no apto ci elegimos un coche es 00225.


